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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 2–6, 8, 9, 11 оценивается 1 баллом.  
Полный правильный ответ на каждое из заданий 1, 7, 10 оценивается 2 баллами. Если 

в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра, или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 243
2 4132
3 1342; 4213
4 Порт-Артур
5 Николай Второй
6 3
7 431
8 1
9 Негласный комитет
10 24
11 1

Критерии оценивания заданий с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) императрица – Анна Иоанновна; 

2) герцог – Бирон. 

Каждый элемент может быть засчитан только при условии отсутствия 

неверных позиций наряду с верной 

 

Правильно названа императрица и указан герцог 2 

Правильно названа только императрица. 

ИЛИ Правильно указан только герцог  

1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на первый вопрос: передача престола Анне Мекленбургской не 

отвечала интересам герцога Курляндского, Остермана и Черкасского, 

составивших завещание; 

2) условие, например:  

– императором должен был стать принц Иван; 

– регентом России был признан герцог Курляндский 

 

Правильно дан ответ на вопрос и указано условие 2 

Правильно указан один любой элемент  1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) правитель, установивший порядок престолонаследия, – Пётр I, Пётр 

Великий; 

2) правитель, изменивший порядок престолонаследия, – Павел I 

 

Правильно названы правитель, установивший порядок престолонаследия, и 

правитель, изменивший порядок престолонаследия 

2 

Правильно указан один любой элемент 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 20. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–16 17–20 
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